EpyaoTripio 4 — Mpootyyion

4. Kahbvrac T ouvdpmnon MATLAB linls, va UTTOAOYIOTE TO YPAHHIKG TrOAUGVUO TrapeUBOANS
. ehayioTwV TETPAYWVWY yia TNV TFPOCEYYIONS TrS y(x)=cos(x), OE Tpia IoaTEXOVTA OMpEId OT0
sigommua [-m,0]. MopatiBeral 7o script (tstlinear.m) 10 oTTOiO o1avV TO KaAOULE, utroAoyilel ToO
TTOAULOVULO I{Iﬂl KGVEl TO ypd@nua Tou. Me pTTAE ypaupun @aivetal n kaptoAn y(x)j=cos(x) kal jg

KOKKIVT] YPappn To TToAUWVUHO. '
Kahivrac  ouvdapmmon MATLAB nlisg, va utroAoyioTel TO OeutepoBaBuio TOAUWVUHO

yia TV TTPOTEYYIONS TS Y(X)=cos(x), ot WEvTE |umr£:xqwu
script (tstlinear.m) To otmroio 6tav 10 KAAOUUE,

TapeUBOANG eAaxioTwv TETpAYWVLV
@aiveTal n KapmoAn

onuela oTo didomua [, MapariBeTal To
utrohoyiZel To TToAutvupo Kal Kavel To ypdenua Tou. Me UTTAE Ypappr

y(x)=cos(x) Ko UE KOKKIVI YPAppT TO TToAULWVULD.
Na emravahn@Bel 1o epwinua 2 TPWTA VIO KUBIKG Kai ETTET Yid TeETapTORdBSUI0 TOAUWVULO

TrapeuBolrs ehaxioTwy TETPaYWVIWVY.
Na dnuioupyrioete apyeio eviohwv MATLAB (script) pe ovopa testexp.m (TrapariBerail) To omoio

va xpnoipomoiel v exBemkr cuvdprnon ¥(x) = be” yia va Tpooeyyicoupe UE TN pEBOdO TwV
eAaxioTwy TETpay@vwy Ta dEdopEva Trou divovTal OTOV TTapaKaTw TTivaka:

X o|a 1.25 1.5 175 | 2
y 5.10 5.79 6.53 745 || 8.46

5. Na emavahnBei To epiympa 4 yia v exBeTIKf] TTpookyyion We Tn poperd Y(*) =bx"
6. Zrov mrivaka Trou akoAouBel epgavifovral Ta Sedopéva EVEC TTEIPAUATOC.

x| 4. [ 42 |45 ] 47 [ 51 ][ 5559 [ 63 |[ 68 |[ 7.1 |

e e —

Ivl|102.56][113.18][130.11][142.08][167.53][195.14][224.87][256.73 299.50/[(326.72

Na Enuluupvﬁqma apXEio E\nn:'&d.w MATLAB (script) ue To omoio va OUYKPIVOUHE TIC OKOAOUBES
TEXVIKEG TPOOEYYIonS: a) euBeia eAayioTwy TETRaywvwy, B) TrapafoAn eAaxioTwy TETpaywVwy,

Y) KUBIKG TroAuwvupo ehayioTwy TETpaywvwy, 8) exBetikn ouvaptnon » (x)=be™ Kal ehdyioTa

TETPAyWwVa Kai ) exBemik) ouvdpton (x) =x° Kdl eEAdyioTa TETpAYWYA
: , Yia Ta dedopeva Tou
TelpapaTog. o kabe Tepimrwon va umroAoyiZovrar of OUVTEAEOTEC NG peBodou Tl‘png!‘.WIDT}Q

' : &rrar = i 4
KaBwg kai o Gpdhpa me kdBe HEBOGoU 2“’ p(x))

: : . 2T0 TEAD
YPagIka n axpiBeia (accuracy) mrou emTuyydvel kaBe péBodoc. ¥ Vi et

i :;:ar.m % tstnonlin.m % fobn n
clear all; clear a!]*r
;].ia,_z. x=[11251.517521,
= 5.10 5.79 6.53 7.45 8.46]%
step=2*pi/d; }I:;[lum}; 53 7.45 8.46]
Ix=(-pistep:pi); p=linls(xly);
ly=cos(lx); #=p(1);
i) beexp(p(2));
P Pi; Isy=b*exp(a*x):
: . Isy=b*exp(a*x):
i Plﬂt{x,},'bu'm,!f_];




